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ФЕСТИВАЛ НА УЧИЛИЩНИТЕ ОРКЕСТРИ  

Р Е Г Л А М Е Н Т 

 

Фестивалът е парад–концерт на училищните оркестри, където те тържествено дефилират и 
представят своите програми. Събитието е с национално и международно участие и е част 
от културните календари на общините партньори. Събитието няма конкурсен характер. 

Тазгодишното издание на фестивала се провежда в град Банско - в края на учебната 
година, под надслов “Ваканция, ура!“, в периода от 04 до 07 юли 2024 г.  

 

ФЕСТИВАЛНАТА ИДЕЯ  

се основава на разбирането, че училищният оркестър е еманация на училищния дух, 
творчески израз на чувството за принадлежност и гордост на неговите възпитаници. 
Училищните оркестри служат не само за популяризиране на любителското музикално 
творчество в училищния живот, но и за превенция на явления, които му вредят. Те са 
средство за развитие и утвърждаване на духовни ценности в гражданското общество и за 
утвърждаване на младежите в обществения живот на регионално и национално ниво. 

 

ЦЕЛИ НА ФЕСТИВАЛА:  

✔ да окаже подкрепа за изява и популяризиране на изкуството на училищните оркестри;  

✔ да увлече нови участници - училищни оркестри; 

✔ да информира широката общественост и културните институциите относно 
необходимостта от възраждане на традицията на училищния оркестър; 

✔ да привлече общественото и институционно внимание към положителните практики 
и ползите за младежите и обществото от работата на училищните оркестри. 

 

НАЧИН НА ПРОВЕЖДАНЕ: 

Фестивалът се провежда всяка година в началото на лятната ваканция под надслов 
„Ваканция, ура!“. Включва няколко модула: 

1. ПАРАД – КОНЦЕРТ НА УЧИЛИЩНИ ОРКЕСТРИ  

Училищните оркестри дефилират и представят своите програми без конкурсен характер. 
Целта е да се популяризира работата на училищните музикални педагози, общинските 
музикални школи за работа с деца, дейността на неформални групи и организации за 
музикално възпитание на младежта. Този модул активира положителното отношение на 
местната общественост и местния бизнес и създава необходимата празнична атмосфера за 
популяризиране каузата на училищните оркестри и за набиране на подкрепа. 
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Концертната програма протича в два дни, в два часови блока:  

концертен блок 1 от 11:00 ч. до 13:00 ч. и концертен блок 2 от 17:00 ч. до 20:00 ч. 

Фестивалът предвижда и съпътстващи програми, които включват анимационна програма 
за участниците и семинарна програма за ръководителите на училищните оркестри с 
училищни ръководства, композитори, преподаватели и др. заинтересовани страни. 

2. РАБОТНИ СРЕЩИ  

между музикални педагози, директори на училища, преподаватели и студенти с музикално 

образование, които имат интерес към оркестровия „стрийт“ жанр, композитори на 

маршова музика, на които се представят работните етапи, материалните условия, 

методиката и необходимия педагогически капацитет за собствени училищни оркестри. 

Обмяната на информация и опит създава предпоставки и съдейства за развитие на 

училищни оркестри в различни жанрове на музикалното изкуство. В този модул се оказва 

подкрепа на училища и организации за популяризиране на българско любителско изкуство 

по достъпен, ангажиращ и интерактивен начин. 

3. АНИМАЦИЯ ЗА УЧАСТНИЦИТЕ организира се според града домакин и региона. 

 

ЗАЯВКА ЗА УЧАСТИЕ: 

Всеки оркестър, желаещ да вземе участие във фестивала, изпраща попълнена „Заявка за 
участие“, която включва: 

● Кратка история на оркестъра; 

● Художествено-творчески постижения и получени награди (ако има такива); 

● Имена и контакти на художествените ръководители; 

● Репертоар и времетраене на произведенията за участие; 

● Числен състав на художествения колектив; 

● 2-3 снимки/ видео за целите на информационно-комуникационната кампания. 

Всеки оркестър може да представи една или повече програми, според своя репертоар.  

Продължителността на една програма е до 20 мин.  

Краен срок за подаване на Заявката: 15 юни 2024 

ОРГАНИЗАТОР: 

Асоциация Фестивалите в България (АФБ), в партньорство с община Банско, осигуряват 
необходимата организационна, техническа и логистична подкрепа за провеждането на 
концертните и съпътстващите събития. 
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АФБ организира и популяризира фестивалните събития чрез дигитален маркетинг и 
реклама посредством собствените си и партньорски, както и на община Банско, 
комуникационни канали за популяризиране на фестивалния, културния и събитийния 
туризъм, чрез сайтовете и комуникационните канали на привлечените партньори и чрез 
други информационни канали. 

 

Организаторите поемат настаняване и творчески хонорар за ръководителите; 

Пътните и дневните разходи са за сметка на участниците; 

 

Програмата на фестивалните събития ще бъде предоставена след получаване на заявките. 

 

За допълнителна информация: тел. 0899862665 Мария Карагьозова 

Изтегли:  „Заявка за участие“ 

https://docs.google.com/document/d/1smc-PKfrOuWuaI5V9k0aKYhJrlow1xVy/edit

